

任建新同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

任建新同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对任建新同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京9月25日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,我国政法战线的杰出领导人,中国共产党第十四届中央书记处书记,中央政法委员会原书记,中国人民政治协商会议第九届全国委员会副主席,最高人民法院院长任建新同志的遗体,25日在北京八宝山革命公墓火化。

任建新同志因病于2024年9月21日13时33分在北京逝世,享年99岁。

任建新同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对任建新同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

25日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念任建新同志”,横幅下方是任建新同志的遗像。任建新同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红

的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓步来到任建新同志的遗体前肃立默哀,向任建新同志的遗体三鞠躬,并与任建新同志亲属一一握手,表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,任建新同志生前友好和家乡代表也前往送别。

“祝福祖国”蔬果花篮亮相天安门广场

9月25日,“祝福祖国”巨型花篮亮相北京天安门广场。“祝福祖国”巨型花篮顶高18米,以喜庆的蔬果花篮为主景,篮内除传统的牡丹花、月季花等花卉外,首次选取了分别寓意福禄吉祥、喜庆丰收、红红火火的葫芦、南瓜、辣椒等蔬果,体现“蔬果飘香、繁花似锦”。

篮体南侧书写“祝福祖国”“1949-2024”字样,篮体北侧书写“普天同庆”“1949-2024”字样。花坛底部直径45米,为如意图案,寓意吉祥如意、国泰民安。图为当日拍摄的天安门广场“祝福祖国”巨型花篮。新华社记者 陈钟昊 摄



园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

1950年,云南普洱专区各族代表应邀到北京参加新中国成立一周年庆祝活动,受到毛泽东等党和国家领导人亲切接见。1951年元旦,普洱专区各族群众举行盟誓大会,以少数民族的风俗习惯立下誓词碑,表示“一心一德,团结到底,在中国共

产党的领导下,誓为建设平等自由幸福的大家庭而奋斗!”48名各族代表碑上签名。近日,普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代给习近平总书记写信,汇报当地各族群众在党的领导下过上幸福生活的情况,表达牢记誓言跟党走、为民族团结和边疆繁荣发展贡献力量的决心。

人民群众疾病医疗后顾之忧。

问:《指导意见》有什么特点?
答:《指导意见》坚持以人民为中心的发展思想,强化部门联动,加快补齐短板,分类精准施策,优化参保结构,提高参保质量,在高质量发展中增进民生福祉。主要特点有:

一是聚焦重点。在参保制度上,重点聚焦健全城乡居民医保,创新提出一系列有效有力的工作机制,并开放放宽参保的户籍限制。

二是着眼长效。对部门信息共享、协同推动参保扩面、控制医疗费用不合理上涨作出了制度性安排。

三是重视激励。连续参保有激励,没看病没花医保基金的有奖励,为断保后的变动待遇等待期提供了修复机制,职工医保个人账户共济的范围扩大,鼓励有条件的地区加强门诊保障等。

问:《指导意见》出台后,参加基本医

保有哪些重大利好?

答:《指导意见》明确了强化常住地参保、健全激励约束、完善筹资政策、健全精准扩面、强化宣传动员、强化部门联动、保障资金支持等机制,发布后,参保人可以享有五大红利即“放、扩、提、奖、便”。

问:《指导意见》中的“放”有哪些内容?
答:“放”是指进一步放宽放开参保的户籍限制,让中小学生在学、学龄前儿童可以在常住地参保;要取消对灵活就业人员、农民工、新就业形态人员参加职工医保的户籍限制。

问:《指导意见》中的“扩”有哪些内容?

答:“扩”,即扩大职工医保个人账户共济范围,由家庭成员扩展到近亲属。按照民法典规定,近亲属包括配偶、父母、子女、兄弟姐妹、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女。

(邵阳日报记者 陈红云 整理)

就业重磅文件!中央层面首次出台『二十四条』

新华社记者 姜琳 黄姝

就业群体面临的不同问题,意见突出精准分类施策。

着眼于拓展青年就业成才渠道,意见提出,鼓励青年投身重点领域、重点行业、城乡基层和中小微企业就业创业,有条件的地方可对位于县乡中小微企业就业的高校毕业生加大政策支持力度。

对就业困难人员、离校2年内未就业高校毕业生灵活就业的,意见要求,按照规定给予一定的社会保险补贴。

针对3亿农民工群体,意见提出,拓宽农村劳动力就业增收空间,推出一批适应乡村全面振兴需要的新职业,注重引导外出人才返乡、城市人才下乡创业。

“近十年在中西部地区就业的农民工增长27.1%,越来越多人选择返乡创业。”陈云说,这次意见首次提出加快形成双向流动、互通互通的统筹城乡就业格局,意味着将进一步加大支持、完善相关服务。

看点四:健全精准高效的就业公共服务体系

就业服务体系不完善导致信息不对称、供需失衡,也是就业市场承压的一大原因。

将就业公共服务体系建设纳入经济社会发展及国土空间相关规划,打造“家门口”就业服务站、“15分钟”就业服务圈,建立全国统一的就业信息资源库……意见作出一系列安排,健全精准高效的就业公共服务体系。

“健全劳动力市场和完善就业服务,是提高劳动力市场效率的核心。”李长安说,多用数字化手段创新服务模式,将有效提升求职招聘的针对性和有效性,降低供需双方搜寻匹配成本。

看点五:提升劳动者就业权益保障水平

权益保障问题,广大劳动者高度关注。

意见明确,保障平等就业权利。坚决破除影响劳动力、人才流动的体制机制障碍,同步推进户籍、用人、档案等服务改革,消除地域、身份、性别、年龄等影响平等就业的不合理限制和就业歧视。

“意见将就业歧视纳入劳动保障监察范围,女性、大龄劳动者公平就业的权利将得到更好保障。”陈云说。

与此同时,意见要求,健全灵活就业人员、农民工、新就业形态人员社会保障制度,全面取消在就业地参保户籍限制。推动失业保险、工伤保险、住房公积金向职业劳动者全覆盖。

“新就业形态就业人员职业伤害保障试点已累计参保900余万人,我们将继续完善相关政策,扩大试点范围。”人力资源社会保障部政策研究室司长卢爱红介绍,同时将积极畅通灵活就业人员在就业地参加职工养老保险渠道,提升其参保和享受待遇的便捷度。

(新华社北京9月25日电)

促进高质量充分就业,是新时代新征程就业工作的新定位、新使命。

《中共中央 国务院关于实施就业优先战略促进高质量充分就业的意见》25日发布,部署拓展高校毕业生等青年就业成才渠道、保障平等就业权利等二十四条举措。这是新时代以来,首次从中央层面出台的促就业指导性文件。

看点一:推动经济社会发展与就业促进协调联动

意见明确,强化宏观调控就业优先导向,提出促进财政、货币、产业、价格、就业等政策协同发力。重大政策制定、重大项目确定、重大生产力布局要同步开展岗位创造、失业风险评估。同时要求增强现代化产业体系就业协同性。

“这些举措旨在构建就业友好型发展方式,推动经济社会发展和就业良性互动,使高质量发展的过程成为就业提质扩容的过程。”中国劳动和社会保障科学研究院就业研究室主任陈云说。

企业是经济的微细胞。意见首次提出,对就业示范效应好的经营主体,同等条件下优先保障建设用地计划,优先提供用工支持服务。同时还明确培育就业扩容提质新动能,拓展数字经济就业新空间,增加绿色就业新机会。

对外经济贸易大学国家对外开放研究院研究员李长安认为,应充分发挥技术进步对就业的“创造效应”,通过大力发展新业态、新模式,积极挖掘、培育新的职业序列,开发新的就业增长点。

看点二:着力解决结构性就业矛盾

当前,“有活没人干、有人没活干”并存的结构性就业矛盾仍然突出。

意见明确要求,推动高等教育高质量发展,根据社会需要、产业需求、职业开发优化调整学科专业设置,对就业质量不高的专业实行红黄牌提示制度。

“这将推动高校摆脱‘重学历、轻技能’观念,加快学科调整,加大与市场需求对接,培养出用人单位真正需要的、拥有一技之长的劳动者。”李长安表示。

意见在强调统筹抓好教育和就业的同时,就完善技能人才培养、使用、评价和激励制度作出全面部署。包括指导企业按规定足额提取和使用职工教育经费,引导企业逐步提高技能人才薪酬待遇等。

“高质量就业意味着更需关注提高劳动者进入就业市场后的竞争力,为职业转换、升级提供支撑。发挥薪酬激励作用,让‘技高者多得’,提高技能人才获得感。”陈云说。

看点三:完善重点群体就业支持体系

高校毕业生、农民工等重点群体是就业工作重中之重。针对不同

我国5G基站突破400万个

新华社北京9月25日电(记者 张辛欣 张悦洁)记者25日从工业和信息化部获悉,截至8月末,我国5G基站总数达404.2万个,占移动基站总数的32.1%,5G移动电话用户达9.66亿户,占移动电话用户的54.3%。

我国已实现“市市通千兆、乡乡通5G、村村通宽带”,网络服务能力持续升级。用户更多,应用更广,更优质的网络,更深更广融入社会生活。

5G与各行各业互联互通,信息底座为数字经济“搭桥铺路”,融合

应用加速向行业渗透,新业态新模式新动能不断涌现。据悉,我国5G标准必要专利声明量全球占比达42%,5G基站和手机全球市场占有率均超过50%。

工业和信息化部有关负责人表示,将坚持适度超前原则,持续加强网络基础设施建设。同时,推动5G网络向文旅、医疗、高校、交通枢纽、地铁等场所,在原有覆盖基础上进一步深度覆盖,加快建设“5G工厂”,打造“5G+工业互联网”升级版,让5G网络更好服务经济社会发展和百姓生活。

关于征集邵阳市人大常委会2025年立法计划建议项目的公告

为提高立法计划编制的科学性、针对性、有效性,深入推进科学立法、民主立法、依法立法,根据《邵阳市人民代表大会及其常务委员会制定地方性法规条例》《邵阳市地方立法工作规程》规定,现向社会各界广泛征集立法建议项目,有关事项公告如下:

一、征集要求

1.立法建议项目属于市人大及其常委会立法权限范围(城乡建设与管理、生态文明建设、历史文化保护、基层治理等方面的事项),紧跟党中央、省委和市委决策部署,紧扣“三高四新”美好蓝图,紧贴人民群众对美好生活的向往等迫切需要立法解决的问题,突出“小快灵”立法项目。

2.本市各级国家机关、党派、社会团体、企事业单位和公民均可提出立法计

划建议项目。

3.提出立法建议项目时,请一并提供国家法律法规依据,同时说明制定法规的必要性、可行性以及法规着力解决的主要问题、对策措施,注明建议人姓名(或单位名称)、联系方式和通讯地址。有条件的可提出法规草案建议文本。

二、参与方式

1.相关材料请送至邵阳市人大常委会法制工作委员会(邵阳市大祥区宝庆中路379号,邮编:422000)。

2.发送电子邮件至 shaoyanglifa@163.com。

三、截止时间:2024年10月20日。

邵阳市人大常委会办公室
2024年9月20日

医保政策“你问我答”

(第14期)

问:国务院办公厅《关于健全基本医疗保险参保长效机制的指导意见》(以下简称《指导意见》)的出台有什么重大意义?

答:基本医保覆盖全民是国之大事,稳定参保率是全局性、基础性工作,是一项重要的政治任务。2024年7月26日,国务院办公厅出台《关于健全基本医疗保险参保长效机制的指导意见》(国办发[2024]38号),积极应对人口老龄化、就业形式多样化,适应人口流动和参保需求变化,持续巩固拓展全民参保成果,夯实基本医疗保险制度根基。只有稳定参保率,才能更好体现大数法则,更好体现公平正义,更好提升保障能力,更好解除

本报广告刊出部联系电话
证件遗失、公告、声明、启事等分类广告
咨询与监督电话:0739-5322630

邵阳晚报武冈网工作站:武冈市东洋路路政局二楼
联系人:13975953017 黄 13973963538 彭
隆回代办处:隆回县巴里新城1楼湘合烤肉店
联系人:13135298666 18570259666
洞口代办处:洞口县城破口路14号门面(洞口县路口商厦行店内)
联系人:15180991723 唐
邵阳县代办处:邵阳县大冲街民政大楼新大地幼儿园
联系人:15073951688 18107396025
新宁县代办处:
联系人:13973590101 杨
城步苗族自治县代办处:城步苗族自治县青年路融媒体中心三楼
联系人:15180991723 唐
新邵县代办处:新邵县酿溪镇大坪江南路与七秀路交汇处滨江时代城8栋105门面
联系人:17773924193 唐 18975494677 李
绥宁县代办处:绥宁县绿洲大道种子分公司家属楼门面
联系人:13907397450 梁
大祥区代办处:邵阳市大祥区西湖路国土大厦二楼大祥区政务中心
联系人:13327390002 朱
邵阳县代办处:邵阳市双清区邵阳日报社
联系人:15673998585 周

遗失启事

▲邵阳市颐和公益服务中心遗失谢连球私章一枚,特声明作废。